

## O G L A S

Oglašava se održavanje javne licitacije za rezervaciju pijačnih tezgi i prodajnog prostora gradske pijace u Bačkoj Topoli ulica Karađorđeva 6, radi korišćenja istih u 2023. godini.

### I

1.Licitacija za izdavanje na korišćenje pijačnih tezgi **na otvorenom** održaće se **17. decembra (subota) 2022. godine sa početkom u 10,00 časova.**

2.Licitacija za izdavanje na korišćenje pijačnih tezgi **u zapadnoj hali** održaće se **20. decembra (utorak) 2022. godine sa početkom u 10,00 časova.**

### II

Tezge se licitiraju po grupama povezanih tezgi, s tim da ukoliko nema zainteresovanih za sve 4 tezge, licitira se za 3, pa za 2 i na kraju za 1 tezgu u povezanoj grupi.

Lice koje ponudi najveći novčani iznos stiče pravo da sa JP «Tržnicom» zaključi ugovor o korišćenju pijačne tezge i prostora za 2023. godinu.

### III

**Lica koja imaju ranija dugovanja i nisu izmirili obaveze prema JP «Tržnici» za celu 2022. godinu, nemaju pravo učestvovati na licitaciji.**

### IV

**Učesnici licitacije moraju poneti sa sobom ličnu kartu, fotokopiju REŠENJA o upisu u Registar privrednih subjekata ili fotokopiju REŠENJA o upisu poljoprivrednog gazdinstva u Registar poljoprivrednih gazdinstava i POTVRDU o posedovanju baždarene vage.**

**KO NE DONESE POMENUTU DOKUMENTACIJU ,NE MOŽE DA UČESTVUJE NA LICITACIJI.**

### V

Lica koja su po osnovu licitacije stekli pravo na rezervaciju pijačne tezge mogu sa JP «Tržnicom» sklopiti ugovor o zakupu te tezge na godinu dana.

Korišćenje pijačne tezge može se vršiti samo ako korisnik tezge ima status «Trgovca» u smislu Zakona o trgovini (Službeni glasnik RS, broj 53/2010 i 10/2013).

Zakon o trgovini u čl.11 propisuje da svojstvo trgovca imaju pravna lica i preduzetnici koji obavljaju trgovinu i fizička lica:

- poljoprivrednici, registrovani u skladu sa propisima kojima se uređuje poljoprivreda, u pogledu poljoprivrednih proizvoda koji su predmet registracije,
- lica koja vrše promet divljači, ribe, gljive, divlje flore i faune i ostalih šumskih plodova, u skladu sa posebnim propisima o lovu, ribljem fondu, veterini, zaštite privrede i šume,
- fizička lica koja u vidu zanimanja obavljaju delatnost slobodne profesije uređenu posebnim propisima i fizička lica koja prodaju sopstvene polovne stvari.

### VI

Lica zainteresovana za korišćenje pijačnih tezgi se i ovim Oglasom obaveštavaju da prodaju mogu vršiti isključivo sa tezgi koju je postavila JP «Tržnica». Korisnicima pijačnih tezgi strogo je **zabranjeno** izlaganje roba na prostoru pored tezgi kao i na stazama namenjenim za pešački i motorni saobraćaj.

UPRAVA JP «TRŽNICE» Bačka Topola